Birbirine orani verilen iki gokluktan biri verildiginde digerini bulma 7. Sinif Matematik

01. Bir sinifta kizlarin sayisinin erkeklerin sayisina orani 05. Ada’nin boyunun Ece’nin boyuna orani 5/6°d1r.
213t ; Ada’nin boyu 125 cm ise Ece Ada’dan kag cm daha
Bu sinifta 12 kiz varsa kag erkek vardir? : uzundur?
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 A) 15 B) 20 C) 25 D) 30
02. Cenk'in parasinin Ceren’in parasina orani 4/5'ir. 06. ki sayinin toplaminin bu iki sayinin farkina orani 5/2'dir.
Buna gére Ceren’in 200 lirasi varsa Cenk’in kag lira- Bu sayilarin toplami 40 ise biiyiik sayi kagtir
si1 vardir? :
A) 32 B) 28 C)24 D) 12
A) 160 B) 180 C) 220 D) 250
03. Bir dikdortgenin uzun kenarinin kisa kenarina orani 3'- 07. Ali’'nin parasinin Veli'in parasina orani 3/4, Veli'nin para-
tar. ; sinin Ece’nin parasina orani 2/3’tlr.
Bu dikdértgenin uzun kenari 12 cm ise gevresi kag E Buna goére Ece’nin 180 lirasi varsa Ali’nin kag lira-
cm’dir? ; si vardir?
A) 96 B) 48 C)32 D) 30 A) 180 B) 150 C) 120 D) 90

04. Ave B pozitif iki tam sayidir. A sayisinin (A+B) sayisina 08. iki karenin alanlari orani 16/25'tir.

3/5tir.
oran " : Bu iki kareden kiigiik olanin alani 64 cm? ise biiyiik
A=9 ise B kactir? 5 olanin ¢evresi ka¢c cm’dir?
A)2 B) 3 C)4 D)6 i A) 40 B) 20 C) 16 D) 12
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iki esnafin yillik kazanglarinin orani 4/5'tir. Bu esnaflar 13,
yillik kazanglarinin kirkta birini ihtiya¢ sahiplerine har- '
camaktadir.

Bu esnaflardan geliri az olan ihtiyag sahipleri igin
1200 lira harcadigina gore geliri fazla olan esnafin
yillik geliri kag liradir?

A) 48 000 B) 54 000 C)60000 D)64 000
Mervenur’un almak istedigi iki kitabin fiyatlarinin orani 14.
4/7’dir. :

Mervenur bu kitaplardan ucuz olani %10 indirimle 36
liraya almistir.

Buna gore kitaplardan pahali olanin indirimsiz fiyati
kag liradir?

A) 63 B) 65 C) 68 D) 70

Bir evde su faturasinin elektrik faturasina orani 2/3'tir. : 15.

Elektrik faturasinin 180 lira geldigi 30 guin siren kasim
ayinda 3 gun sular kesilmig ve bu Ug¢ gun i¢in digsardan
30 liralik su satin alinmigtir.

Buna goére bu ailenin kasim ayi su gideri kag liradir?

A) 118 B) 132 C) 138 D) 150

Bir bilet kuyrugunda Cengiz’'den éncekilerin Cengiz’den ! 16.

sonrakilere orani 7/11’dir.
Bu kuyrukta Cengiz’den sonra 33 kisi olduguna g6-
re kuyrukta toplam kag kisi vardir?

A) 56 B) 55 C) 54 D) 53

Bir G¢genin i¢ acilarinin dlglleri birer tam sayidir.

Bu liggenin iki i¢ agisinin orani 3/5 ise uglincii agi-
nin olgusii agagidakilerden hangisi olamaz?

A) 140 B) 100 C) 84 D) 72

Betul Hanim cilek receli yaparken kullandid tarife gore
seker, cilek orani 2/3’tir. Cilegin kg't sekerin kg'inin 4
katidir.

Betul Hanim gilek receli igin 4 kg cilek kullanmistir.

Cilegin 1 kg’1 24 lira ise bu regel i¢in kag liralik seker
kullanilmigtir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18
A B
BCl_s
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D C

Sekilde |BC|=12,5 cm ise ABCD dikdoértgeninin alani
kag cm?dir?

A)172,5 B) 179,5 C)1825  D)187,5

Yas incirin kg fiyatinin kuru incirin kg fiyatina orani 1/8’-
dir.

5 kg yas incir kurutulunca 1 kg gelmektedir.

Buna gére kg’1 10 liradan alinan 200 kg yas incir
kurutulup satilirsa kag lira kar elde edilir?

A) 1200 B) 2000 C) 2400 D) 3200
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